

## 奇妙夜

宁波市惠贞书院204班 茅梓涵(证号WB05136)

周六,我们在天一书房开展了一个“奇妙夜”的活动,有故事妈妈讲故事、我们来走秀、和书一起睡觉等。那天晚上,我非常兴奋。

故事妈妈由李岷璇妈妈担任,她给我们带来了《天生一对》的故事,还请我们和小鳄鱼、长颈鹿一起跳舞。妈妈们为我们分了小手环,当手环颜色一样时,就是天生一对的好伙伴。我们穿着可爱的动物衣服自信地走上舞台,有的摇摇摆摆,有的精彩劈叉,还有的翻跟头。我穿着小狗的衣服,开心地走上了舞台,还学了声狗叫,又蹦蹦跳跳地回到自己的座位上。

那晚,我和王得超睡一个帐篷,帐篷后面是许许多多的书。我们还一起看了姜小牙上学记里《最好的朋友》。灯慢慢熄灭了,但我们都还不想睡觉,在帐篷里轻轻地说着悄悄话。

我好想再拥有这样的一个奇妙夜啊!

指导老师 孙佩丽

## “手机迷”爸爸

海曙区章水镇中心小学301班

邵冠诚(证号WB16696)

我爸爸不仅脑袋圆圆的,身材也圆圆的,还有一个圆圆的啤酒肚。他最爱的就是看手机。

每天早晨刚一睁眼,爸爸不是先穿衣,也不是上厕所,而是随手拿起他枕边的手机,翻开微信,像皇帝一样批阅“奏折”,还不时给大臣们点赞或点评。若不是妈妈和奶奶的唠叨声,他可能要一直这样躺下去呢!手机就像有魔力似的,牢牢地抓住了爸爸的眼球。

有一次更夸张,我和爸爸直接发生了“抢占马桶事件”。那次,我肚子疼得脸都红了,可老爸先我一步霸占了马桶,我急得像热锅上的蚂蚁团团转。敲门催促他,他答应得倒是爽快,但左等右等也不见厕所门打开。我只好搬出“杀手锏”,请老妈来解决。最后,我才知道又是手机惹的祸。哎,爸爸真是名副其实的“手机迷”呀!

我想对爸爸说:“爸爸,你不要一直看手机,看手机会对身体不好的,我希望你以后多陪陪我,少看手机,好吗?”

## 美丽的树叶贴画

海曙中心小学201班 费凡(证号WB00199)

秋天来了,秋姑娘把轻纱般的袖子轻轻一拂,惹得树上的黄叶开始挣脱大树妈妈的怀抱,落下来。有的慢悠悠地在空中翩翩起舞,有的迫不及待地投入大地母亲的怀抱。偶尔几片拂过行人的面颊落在肩上,随即又落在地上,刹那间,地上铺满了各种树叶。枫叶像巴掌,银杏叶像扇子,喇叭花的叶子像爱心……真美丽呀!

冒着绵绵细雨,我和妈妈一起去小区的各个角落搜集落叶。我们把落叶擦拭干净,再用吹风机吹干。我和妈妈探讨了好久,最终选定了主题“美丽的秋天”。我拿出了剪刀、胶水、卡纸、水彩笔,一切准备就绪,开始做树叶贴画。

我先用水彩笔打好轮廓,接着画好树干、树枝,然后用捡来的落叶当大树的叶子。为了表示秋天,我剪了很多黄色的叶子,又用红色的叶子做了花瓣,用黄绿相间的叶子做了船身,再用蜡笔为小河涂上了蓝色,最后我用黄色的彩纸剪了一个太阳和花心贴在纸上,又找来毛茸茸的小球贴在树枝上当作果实。

这样,一幅生机盎然的树叶贴画就完成了。看着这幅栩栩如生的树叶贴画,我感到非常快乐,就像秋天一直留在我们的身边。树叶贴画真有趣呀!

指导老师 姜霓

## 桂花

宁波市镇明中心小学实验校区404班

陈越涵(证号WB05638)

我不由得停住了脚步,从未见过开得这样盛的桂花。花朵不大,呈金黄色,有四片花瓣。虽小,极多,藏在绿叶间。远望,一团绿色;近看,才见星星金黄。

小花迎寒怒放,开得淋漓尽致,气势非凡。花朵儿一朵挨着一朵,彼此推着挤着,嬉笑不已,好不热闹!“我在开花!”它们在笑。“我在开花!”它们嚷嚷。这里除了金黄,还有浓浓的芳香,香气似乎也是金黄色的,梦幻般地笼罩着我。

我低头一看,地上已有不少被吹落的桂花。我拾起一朵金色的小花,企图把它重新接回树上,可是不能如愿。我离开了桂花树,不时想:美好的东西,为什么都这么脆弱呢?

指导老师 许言

## 游四明山

宁波国家高新区外国语学校303班

张楮航(证号WB16891)

四明山,以它独特的美迎接众多的游人。周日早晨,爸爸带我去四明山游玩。我兴奋不已。

靠近四明山,放眼望去,袅袅的云雾为大山蒙上了一层神秘的面纱。起起伏伏的山脉仿佛是正在酣睡的孩子。爸爸告诉我说:“到了山顶就没雾了。”

汽车开着开着,我们来到了半山腰。果然云雾少很多了。这时,我看到了一条瀑布从天而降,眼前的景色美不胜收!

汽车沿着崎岖的山路继续前行,不知不觉中来到了山顶。云雾不见了,四周的景色变得清晰了。山中的小草和树木露出了它们本来的面貌。我们停下车,来到了山中的小路上骑自行车。四明山的空气给人一种香香甜甜的味道。突然,我在路边发现一条土黄色的“彩带”。那是泥石流的痕迹。

四明山真美,令人流连忘返!

指导老师 吴丹玲

## 大海

余姚市新城市小学201班

谷侃炫(证号WB33572)

今天早晨,我们一家人怀着无比激动的心情出发去舟山朱家尖玩。我们乘着车欣赏着沿路的风光,终于到了目的地。远远地,我看到大海离我越来越远,我的心激动得无与伦比。

走在沙滩上,看到大海无边无际,脚下柔软的沙子舒服极了,很多人在海边嬉笑着,打闹着。我拉着爸爸妈妈跑向海里,海水冲到了我的脚背上,痒痒的,凉凉的,好舒服。爸爸拉着我往里面走,我又怕又兴奋。虽然天气很热,可是我们玩得很开心。

太阳开始下山了,海平线上一片霞光,红彤彤的,很漂亮。我们也要走了,我依依不舍。妈妈摸着我的头说,等放暑假了再带你来玩。大海,等我放假了,我还会再来。

指导老师 黄利明

## “吃书”的女孩

宁波市实验小学604班 俞之莹(证号WB15593)

我喜欢品尝美食,但我更喜欢“吃书”。

记得上幼儿园的第一天,班主任戴老师就让我们找一本自己喜欢的书。我找的是《母鸡萝丝去散步》。这是一本绘本,硬皮的,色彩艳丽,字不多,从绘图上就不难看懂这里面的内容。一本薄薄的书,却让我朦胧感觉到了“聪明”和“自信”。或许从那时候起,我喜欢“吃书”了,每天一本薄的,每周一本厚的。

书的味道很香。常常听别人说“书香”,一开始,我还真不信,书真的有香味吗?拿起书,偷偷地闻了闻……还真是这样的!而且,我还觉得每本书的香味不一样。或许正是因为这不同的香味,所以里面的内容也不一样。于是,当有了一本新书,我会先看简介,然后轻轻闻这抹书香,闭上眼睛,去想象,这书香里的内容是什么。

书的味道留存时间长久。我读过《伊索寓言》,书中告诉我要正直、勤劳;读过《八十天环游地球》,让我明白只要一个人有理想,并付出努力,没有什么做不到;我读过《钢铁是怎样炼成的》,让我懂得不管遇到什么困难,都不要用逃避的方法来解决,而要勇敢面对;我读了《诗经》,那如画般美妙的诗句让我陶醉……这些味道,都在我的脑袋里久久珍藏。

我喜欢“吃书”,从书里吃到了很多的营养。

## 做游戏

宁波国家高新区贵驷小学204班

刘佳敏(证号WB28443)

下课啦!同学们一听到铃声,就飞一般地跑出教室,玩“老狼老狼几点了”的游戏。

“谁来当老狼呢?”小钱问。“我来。”小韩第一个把手举了起来,抢着说。“好吧!”大家都同意。

游戏开始,“小羊”问:“老狼老狼几点了?”老狼答道:“六点了。”“小羊”一步步紧逼“老狼”。正在这时,“老狼”一个坏笑,猛地一转身,张牙舞爪地扑向一只又肥又大的“小羊”。小羊来不及逃,被逮住了。“老狼”得意地说:“哈哈,被我逮住了吧!把你捉回家做羊肉汤。”“老狼”刚说完这句话,上课铃声响了。“老狼”只好放了“小羊”,自言自语地说:“到嘴的羊肉就这么飞走了。”边说边垂头丧气地回到座位上。“小羊”则欢蹦乱跳地回到位子上,心里乐开了花。

这真是一个有趣的游戏啊!

指导老师 樊萍萍



▲ 硕果累累  
余姚市第二实验小学303班  
徐淑媛(证号WB32804)



▼ 小男孩  
宁波市实验小学101班  
叶浩然(证号WB00324)

## 抢救仓鼠爷爷

宁波市行知实验小学608班 史旷民(证号WB07930)

两年前,因为老师让我们观察动物写作文,就这样,这只小仓鼠来到了我家,它叫银狐。

今年夏天特别热,有一天,我给银狐洗澡。突然,我发现银狐左后腿处有一个伤口!我赶紧把妈妈叫来,妈妈说:“这是因为天气太热,生疮了!”我问:“为什么我没有生疮?”妈妈答道:“它是仓鼠爷爷了呀!身体差,容易生疮。”我着急了,问:“妈妈,银狐怎么办?”这时,妈妈拿来了消炎药,说:“我抱着它,你给它上药。”我点点头。妈妈把银狐抱起来,我小心翼翼地倒了些药在银狐的伤口上。这时,银狐的身子抖了一下,我一惊,手一哆嗦,药全倒在伤口上了。白色的药和银狐的白毛混在一起,都看不出伤口了。我多么希望它快点好起来呀!

因为天气太热,我们让银狐住进了空调房。在我和妈妈悉心的调养下,银狐的伤慢慢愈合了,毛色恢复了以前的光泽,精神也好许多。

经过这次抢救仓鼠爷爷的事,我明白了两个道理。一是要尊老爱老。老人身体差,我们要加倍照顾他们。二是要坚持,不放弃每条生命。瞧,仓鼠爷爷不是被我救活了吗?

指导老师 张红晖

## 云

鄞州区第二实验小学教育集团幸福苑校区402班

卢妍凝(证号WB10293)

清晨,蔚蓝的天空中,白云尽情地舒展美丽的身姿,有的像一簇簇洁白轻盈的羽毛,有的像一缕缕柔顺的细丝,还有的像一团团蓬松的白棉花,恣意地在天空中舞动。

正午时分,晴空万里,一大片一大片的云朵聚拢到一起,有的像一只怒吼的雄狮,威风凛凛,仰望远方;有的像一只贪吃的小肥猪,张开嘴似乎正在向人们乞讨美味的食物;还有的像一只浑身长满硬刺的大刺猬,警惕地注视着周围的动静。云无声地变化着,总是那么悄无声息。

到了傍晚,夕阳西下,云因为太阳的余晖变成了百合色、玫瑰色。当然,这都要看云儿的心情,若云儿不开心,我们看到的就是灰暗的色彩。

夜,悄悄来了,此时的云朵们依旧飘来飘去。这么晚了,云儿怎么还不回家呀?原来是相隔两地的牛郎星与织女星,为解相思之苦,托云妹妹们传递着他们之间的悄悄话。

啊,这些云朵是多么美丽,多么有趣呀!我真希望自己也能成为一朵云,在广阔的天空中,与伙伴们一起自由自在,随风飘动,与星星为伴,与月儿为邻。

指导老师 余薇薇

## 游武汉

奉化区居敬小学203班 王鑫悦(证号WB30650)

“十一”假期,我和爸爸、妈妈一起去了武汉旅游。

我品尝到了许多武汉小吃,有热干面、锅贴、汤包、三鲜豆皮……还有许多美景,有黄鹤楼、长江、武汉长江大桥、楚河汉街、湖北博物馆等。其中让我印象最深刻的景点是黄鹤楼。

去黄鹤楼那天天下着蒙蒙细雨,雨好像是在欢迎我呢。刚走进大门就看见“黄鹤归来”的铜雕,铜雕位于黄鹤楼正面的岩石上,由乌龟、蛇、仙鹤三种吉祥动物组成。乌龟、蛇驮着两只鹤奋力向上。为什么会有这座铜像呢?传说一位仙人骑着两只仙鹤飞到这里停下来休息,一只仙鹤停在了龟山上,一只仙鹤停在了蛇山上,后来仙人和仙鹤都飞走了。

黄鹤楼共五层,每层共有八个角四个面。我登上黄鹤楼向外望,有奔流不息的长江,还有来来往往的轮船,最壮观的就属武汉长江大桥了。大桥像一座巨龙一样横卧在长江上,真叫人赞叹。

武汉有许多美景和美食,真是游玩的好地方。